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Vlaams Parlement 
Commissie Wonen en Onroerend Erfgoed 

Donderdag 9 juni 2022 
 

Gedachtewisseling over de werkzaamheden van de werkgroep 
Opvangaanbod binnen de taskforce Noodopvang Oekraïne 

 
Vooraf aan het kabinet bezorgde vragen van de commissieleden 

(alleen van de N-VA- en Groenfracties) 
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Vragen van de N-VA-fractie: 
 
 

1. Graag een overzicht van het aantal geregistreerde ontheemden en het aantal ingeschreven 
Oekraïners in Vlaanderen. Wat zijn de verwachtingen naar instroom naar Vlaanderen? Wat is 
de opvangnood en hoe evolueert die? Hoe evolueert het aantal toewijzingen via de federale 
housing tool?  

2. Graag de evolutie m.b.t. het aantal opvangplaatsen en toewijzingen in de Vlaamse housing 
tool. Hoe evolueert de verhouding tussen private en publieke opvangplaatsen? Beschikt het 
instrument ondertussen over een categorisering in functie van de opvolging, monitoring en 
de toekenning van de subsidie?  

3. Graag kregen we de cijfers m.b.t. de terug-instroom vanuit private opvang. Wat zijn de 
verwachtingen? 

4. In welke mate is er sprake van uitstroom uit de publieke voorzieningen? Kunt u dit 
toelichten? 

5. Graag een stand van zaken m.b.t. de nooddorpen. Kunt u iets meer vertellen over de 
screening van de locaties door het departement ruimtelijke ordening en werd de check door 
het Facilitair Bedrijf naar technische haalbaarheid van de locaties ondertussen uitgevoerd? 

6. Wat is de stand van zaken wat betreft het aantal aangemelde en gevalideerde sociale 
huurwoningen voor opvang? Werden ondertussen vragen voor een opknapsubsidie 
voorgelegd? 

7. Hoe ver staat het met de onderhandelingsprocedure voor de gemeubelde woonunits? 
8. Hoe loopt de werking van het centrale Vlaamse ondersteuningsteam en de regioteams?  
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Vragen van de Groenfractie: 
 
 
De Standaard bracht op 28 mei naar buiten dat van de bijna 3.500 opvangplaatsen voor Oekraïense 

vluchtelingen in Limburg nog maar de helft werd ingevuld. Veel locaties staan voorlopig bijgevolg nog 

leeg. 

Hoeveel opvangplaatsen werden er gecreëerd tot 31 mei 2022 en hoeveel stonden er daarvan nog 

leeg op 31 mei 2022? Graag een overzicht op provinciaal en gemeentelijk niveau. 

Nu er vandaag nog steeds veel opvangplaatsen blijken leeg te staan, is ook de vraag: kunnen deze 

plaatsen niet ingevuld worden door anderen die opvang zoeken, zoals daklozen? Waarom (niet)? 

 
 


